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АНАЛИЗ анкетирования учащихся и родителей по вопросам 

организации питания в МОУ «Школа №3 им. А.Н.Крисанова»  

г. Алушты в 2023/2024 учебном году. 
 

         Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. 

         В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом Совета 

родительского (общественного) контроля за организацией питания на 2023/2024 учебный 

год было проведено анкетирование учащихся и родителей 1-11 классов по вопросу 

удовлетворенности организацией горячего питания в школе. 

 Цель анкетирования: Выяснить уровень удовлетворенности организацией питания 

в школе, организация просветительской работы по организации питания учащихся, 

удовлетворены  ли участники образовательного процесса санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

Анкетирование проводилось с 13.11.2023 года по 17.11.2023 года на сайте школы. В 

анкетировании приняли участие 455 родителей (39%) и 439 учащихся (37%).  

Анкета «Школьное питание глазами родителей»: 

1. Завтракает ли Ваш сын (дочь) в школе? 

Да   248  55,0% 

Нет   203  45,0% 

Ответов  451 

Если нет, по какой причине 

Ответов  159 

2. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в школе? 

Да   270  60,4% 

Нет   177  39,6% 

Ответов  447 

3. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

Да   293  65,3% 

Нет   156  34,7% 

Ответов  449 

4. Довольны ли Вы качеством предоставляемых услуг? 

Да   250  58,1% 

Нет   180  41,9% 

Ответов  430 

Почему? 

Ответов  151 

5. Говорите ли Вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

Да   334  74,1% 

Иногда 109  24,2% 



Нет   8  1,8% 

Ответов  451 

6. Что бы Вы хотели изменить в организации питания школьников в образовательном 

учреждении? 

Ответов  181 

7. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе? 

Ответов  138 

 

Анкета по школьному питанию для учащихся 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

Да   301  68,9% 

Нет   136  31,1% 

Ответов  437 

2. Завтракаешь ли ты дома? 

Да   326  74,6% 

Нет   111  25,4% 

Ответов  437 

3. Вкусная ли еда в вашей столовой? 

Да   243  57,3% 

Нет   181  42,7% 

Ответов  424 

4. Что бы ты хотел видеть в меню школьной столовой? 

Ответ   258 

5. Хватает ли тебе выданной порции? 

Да   317  79,3% 

Нет   83  20,8% 

Ответов  400 

6. Какие блюда нравятся тебе больше всего? 

Ответов  313 

7. Какие блюда тебе не нравятся? 

Ответов 298 

8. Какие недостатки в организации питания в твоей школе ты можешь отметить? 

Ответов 197 

9. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя 

успеваемость? 

Да   394  91,0% 

Нет   39  9,0% 

Ответов  433 

10. Где ты получаешь информацию о правильном питании? 

Дома    354 31,0% 

В Интернете   163 23,5% 

В школе  125 38,0% 

По телевизору 52 7,5% 

Ответов   694 

11. Твои пожелания по вопросу организации питания в школе? 

Ответов  169 

 

 



 

Мониторинг по вопросу организации горячего питанием в школе необходим, 

на что указывают ответы анкеты. 

Родители Учащиеся 

Больше фруктов и овощей 

 
Добавьте больше полезной еды например как 

банан, киви, гранат, мандарин, яблоко, творог 

яблочный сок и т.д 

 

Не продавать в столовой сладости, а лучше салаты. 

 
Ввести скидки за получение хороших 

оценок 

 

Организовать качественное, здоровое и правильное 

питание. Чистая, не битая посуда. Без очередей. 

Возможно шведская линия.  Онлайн заказ меню на 

сайте школы еженедельно. Перенять успешный 

опыт в организации детского питания.  

 

Кости в рыбе,  их очень много  

 

Предоставляемая еда должна быть  вкусной, 

полезной и аппетитно выглядеть 

 

Еда порой холодная А какао невкусное. 

 

Хотелось бы, чтобы у детей был выбор основных 

блюд и блюд из свежих овощей....  если ребёнок не 

ест предлагаемое блюда, чтобы он имел 

возможность выбрать другое на выбор. И не 

оставаться голодным!  

 

Добавить в меню пельмени 

 

Убрать масло из какао, минимизировать его 

добавление в пищу. Это вредно и тяжело для 

организма. 

 

Рис с котлетой мясной, блинчики с 

вишней, манка  

 

Осуществлять контроль над поварами 

 
Хочу , чтобы не было очереди, 

разнообразное меню, автомат с конфетами  

 

Разнообразить меню 

 
Хотелось бы чтоб вместо завтрака нас 

кормили и первым( горячим супом) и 

котлетой.  

 

Доступно каждому ребенку и комплексные вкусные 

и полезные обеды в виде фуршета.  

 

 

Хотелось , чтобы блюда были по 

домашнему вкусные, аппетитные и 

сбалансированные 

 

Так как мы не едим в школьной столовой 

бесплатные блюда. Хотелось бы чтобы продавали 

более полезные перекусы ,чтоб у детей не было 

соблазна купить себе бургер ,пиццу, круасаны с 

искусственными наполнителями и т.д. 

 

Меньше масла в еду. Не добавлять его 

там, где можно обойтись. 

Что-бы у детей был выбор между двух первых блюд 

, и двух вторых блюд.  И конечно горячая еда. 
хотелось бы современное меню 

 



 

многие дети не едят печенку, когда идет печенка,что 

бы было на что то заменить  льготной категории . 

 

Чтобы была горячая еда , не ложите перец.  

Лейте подливу рядом на тарелку, а не на 

гарнир. 

 

Полезная еда должна быть ещё и вкусной, очень 

надеюсь, что когда- нибудь это будет в школьной 

столовой.  

 

Шаурму с куриным филе 

 

Да, почти всё кардинально. Что бы был выбор у 

деток, хотя бы в вопросе чай или компот, булка или 

запеканка и т.п. 

 

Йогурт, пельмени, плов 

 

Чтобы нашли на кухню молодых специалистов, 

заинтересованных в презентабельности блюд и их 

качестве.  

 

 

Просто относитесь более серьёзно и 

пересмотрите меню!  

 

Заменить омлет на оладьи Добавить кисель, вместо 

чая. 

 

чтобы относились к ученикам лучше, и 

сосиски продавали  

 

Сын говорит, что супы не вкусные вообще, а вот 

борщ очень нравится. Хочу пожелать всем 

понимания, прислушаться к словам наших детей. 

 

Суши,  макароны,  вареники с вишней , 

пирожки,  булочки на завтрак хлеб с 

сыром и маслом какао... 

 

Проверять каждый день продукты питания! 

Улучшить качество питания! Провести беседу с 

персоналом  на раздаче в столовой, много хамства и 

грубости.  

 

не всегда горячая еда 

 

чаще готовить блинчики, оладьи, сырники.  

 
Поменяйие поваров, кричат 

Всё устраивает, благодарю!  

Сын просит, чтобы в обед был суп с фрикадельками, 

раньше был. 

 

 

На счет организации сказать ничего не могу, но 

первое детям не нравится совершенно.  

Все устраивает, единственное был бы у ребят не 

завтрак, а обед с горячим супом. Начальная школа.  

 

 

В меню ничего. Все устраивает. Хамство персонала 

остановить. Дети сейчас не подарок, но и взрослым 

не стоит себя так показывать с темной стороны.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Рекомендации:  

1. Классным руководителям: 

 1.1. Способствовать вовлечению всех учащихся класса в процесс 

питания, организованный в школе; 

 1.2. Продолжить разъяснительную работу среди учащихся  и 

родителей (законных представителей) по пропаганде здорового питания. 

 2. Осуществлять ежемесячный мониторинг питания с размещением 

итогов мониторинга на сайте ОУ.  

3. Активизировать совместную работу с медицинскими учреждениями 

по формированию культуры здорового питания. 

4. Способствовать расширению ассортимента продукции школьной 

столовой. 

Предложения по улучшению работы школьной столовой в МОУ 

«Школа №3 им. А.Н.Крисанова» г.Алушты 

1.Увеличить штат сотрудников (повар- 2 чел., обслуживание зала – минимум 

3 человека). 

2. Увеличить количество посуды. 

3.Внести изменения в меню, убрав несовместимые и невостребованные 

продукты (чай с молоком, галетное печенье и т.д.). Выдавать продукцию 

исключительно собственного производства. 

4. Согласно результатам анкетирования родителей: 

-увеличить количество овощей и фруктов; 

-улучшить качество приготовляемых блюд; 

- пища должна быть горячей; 

- усилить контроль за приготовлением пищи поварами со стороны их 

руководителя; 

-все выдаваемые порции должны соответствовать контрольному блюду; 

- обратить внимание на поведение сотрудников столовой (кричат и хамят 

детям); 

-работа столовой и буфета до 7 урока. 

 


